JL_

‘ , Phép chia (s6 8) Ho va Tén:
Dbien vao cho trong ¢ moi bai tinh.
40.8= 48:8= 80:8 = l6:8=
248= 56:8= 328=_ 72.8=
64:8= 88= 40.8= 16:8=
488= 72.8= 88=_ 80:8 =
248= 56:8= 64:8=_ 328=
16:8= 48:8= 40.8= 56:8=
88=_ 72.8= 64:8=_ 328=
80:8 = 248= 488= 80:8 =
40.8= 728= 328=__ 248=
56:8= l6:8= 88=_ 64:8=_
80:8 = 40.8= 48:8= 88=
16:8= 328= 248= 56:8=
728=_ 64:8=_ 48:8= 248=
64:8= 16:8= 72:8= 40.8=
328=_ 80:8 = 88=_ 56:8=
56:8= 64:8= 40.8= 328=
16:8= 80:8 = 48:8= 88=
248=_ 72.8= 40:8= 72.8=
80:8 = 328= 648= 48:8=
88= 56:8= l16:8= 248=_
56:8= l6:8= 80:8 = 40:8=
728= 248= 64:8= 88=
48:8= 328= 56:8= 48:8=
40:8= 328= 64:8= 80:8 =
8= 16:8= 248= 72.8=
[ Toin Hoe ., commonconeshecsscom | to0 [SETSR21S1 8019 5872 s 2 e o o




=

Phép chia (s6 8)

Ho va Tén: Loi gifli

Pién vao cho trong ¢ moi bai tinh.

40:8=_ 5 48:8= 6 80:8=__ 10 16:8=_ 2
24:8=_ 3 56:8=_ 7 32.8= 4 72:8= 9
64:8= 8 88=_1 40:8=__ 5 16:8=_ 2
48:8= 6 72:8= 9 8:8= 1 80:8=_ 10
24:8= 3 56:8= 7 64:8= 8 32.8= 4
16:8= 2 48:8= 6 40:8= 5 56:8= 7
8:8=_ 1 72:8=_ 9 64:8= 8 32.8= 4
80:8=_ 10 24:8=_ 3 48:8= 6 80:8=_ 10
40:8=_ 5 72:8=_ 9 32.8= 4 24:8= 3
56:8=_ 7 16:8=_ 2 88= 1 64:8= 8
80:8=_ 10 40:8=_ 5 48:8= 6 8:8= 1
16:8=_ 2 32.8=_ 4 24:8=_ 3 56:8=_ 7
72:8= 9 64:8= 8 48:8= 6 24.8=_ 3
64:8= 8 16:8=_ 2 72:8= 9 40:8=_ 5
32.8= 4 80:8= 10 8:8= 1 56:8= 7
56:8= 7 64:8= 8 40:8= 5 32.8= 4
16:8= 2 80:8=_ 10 48:8= 6 88= 1
24:8= 3 72:8= 9 40:8=_ 5 72.8= 9
80:8=_ 10 32.8=_ 4 64:8= 8 48:8= 6
88=_ 1 56:8= 7 16:8= 2 24:8= 3
56:8=_ 7 16:8=_ 2 80:8=__ 10 40:8=_ 5
72:8=_ 9 24:8=_ 3 64:8= 8 8:8=_1
48:8=_ 6 32.8= 4 56:8=_ 7 48:8=_ 6
40:8=_ 5 32.8= 4 64:8= 8 80:8=_ 10
8:8=_1 16:8=_ 2 24:8=_ 3 72:8= 9
[ Toan Hoe Y, commonconshoescon | 100 S EISTR01 5 | [ 57136 3 a1 55 oo o




JL_

‘ , Phép chia (s6 8) Ho va Tén:
Dbien vao cho trong ¢ moi bai tinh.
64:8= l16:8= 328=_ 248=
40.8= 728=_ 8&8=_ 488=
80:8 = 56:8= 328=_ 88=_
728= 48:8= 80:8 = 64:8=_
40.8= 248= 16:8= 56:8=
48:8= 328=__ 64:8= 88=
248=_ 728= 80:8 = 40.8=
56:8= 16:8= 48:8= 328=__
80:8 = 88= 16:8= 728=
64:8= 56:8= 248= 40.8=
64:8= 80:8 = 328=_ 48:8=
728= 40.8= 88= 248=
l16:8= 56:8= 80:8 = 40.8=
328=__ 248= 64:8= 16:8=
488= 72.8= 56:8= 88§=
56:8= 64:8=_ 72.8= 80:8 =
328=_ 248=_ 48:8= 16:8=
88= 408= 248= 88=
728= 48:8= 328= 64:8=
40:8= l16:8= 56:8= 80:8 =
56:8= 328=_ 728= 88=
64:8= l6:8= 40:8= 248=
48:8= 80:8 = 728= 56:8=
40.8= 64:8= 248= 88=
80:8 = l6:8= 328= 48:8=
[ Toin Hoe ., commonconcshecsscom 2 1o [SETSTR21S1 8019 5872 s 2 e o o




=

Phép chia (s6 8)

Ho va Tén: Loi gifli

Pién vao cho trong ¢ moi bai tinh.

64:8= 8 16:8=_ 2 32.8=_ 4 24:8=_ 3
40:8=_ 5 72:8= 9 88=_1 48:8=_ 6
80:8=__ 10 56:8=_ 7 32.8= 4 8:8=_1
72:8= 9 48:8= 6 80:8=_ 10 64:8= 8
40:8= 5 24:8= 3 16:8= 2 56:8= 7
48:8= 6 32.8= 4 64:8= 8 88= 1
24.8=_ 3 72.8= 9 80:8=__ 10 40:8=_ 5
56:8=_ 7 16:8=_ 2 48:8= 6 32.8= 4
80:8=_ 10 1 16:8=_ 2 72.8= 9
64:8= 8 56:8=_ 7 24.8=_ 3 40:8=_ 5
64:8=_ 8 80:8=_ 10 32.8= 4 48:8=_ 6
72:8=_ 9 40:8=_ 5 88=_ 1 24.8=_ 3
16:8=_ 2 56:8=_ 7 80:8=__ 10 40:8=_ 5
32.8=_ 4 24:8=_ 3 64:8= 8 16:8=_ 2
48:8= 6 72:8= 9 56:8= 7 8:8= 1
56:8= 7 64:8= 8 72:8= 9 80:8= 10
32.8= 4 24:8= 3 48:8= 6 16:8= 2
8:8=_ 1 40:8=_ 5 24.8=_ 3 8:8=_1
72:8= 9 48:8=_ 6 32.8= 4 64:8= 8
40:8=_ 5 16:8=_ 2 56:8=_ 7 80:8=__ 10
56:8=_ 7 32.8=__ 4 72.8= 9 88= 1
64:8= 8 16:8=_ 2 40:8=_ 5 24.8=_ 3
48:8=_ 6 80:8=_ 10 72:8=_ 9 56:8=_ 7
40:8=_ 5 64:8= 8 24:8=_ 3 8:8=_1
80:8=_ 10 16:8=_ 2 32.8= 4 48:8=_ 6
[ Toan Hoe Y, commonconshocscon 2 100 S ISTR01 5 | [ 57136 3 e 55 o130




JL_

‘ , Phép chia (s6 8) Ho va Tén:
Pién vao cho trong & moéi bai tinh.
248= 80:8 = 72:8= 88=
48:8= 64:8= 40.8= 56:8=
328= 16:8= 248= 16:8=_
72.8= 64:8= 48:8= 40.8=_
88= 568= 328=_ 80:8 =
64:8= 72:8= 16:8= 80:8 =
56:8= 48:8= 248= 40:8=
328=_ 88=_ 248= 72.8=
l16:8= 80:8 = 40:8= 56:8=
64:8= 88= 328= 48:8=
16:8= 40.8= 80:8 = 328=
248= 88= 72:8= 64:8=_
48:8= 56:8= 88=_ S6:8=_
408= 80:8 = 328= 72.8=
248= 48:8= 64:8= 16:8=
328= 16:8= 24.8= 64:8=
88=_ 40:8= 80:8 = 56:8=
72.8= 488= 56:8= 40.8=
80:8 = 72:8= 64:8= 16:8=
88= 328= 248=_ 48:8=
40:8= 80:8 = 72:8= 16:8=
48:8= 56:8= 64:8= 248=_
328= 8= 80:8 = 72:8=
40.8= 328= 88=_ 64:8=
248= 56:8= 16:8= 48:8=
[ Toin Hoe Y. commcommnen 3 oo olnlam o e s




=

Phép chia (s6 8)

Ho va Tén: Loi gifli

Pién vao cho trong ¢ moi bai tinh.

24:8=_ 3 80:8=_ 10 72:8=_ 9 8:8=_1
48:8=_ 6 64:8= 8 40:8=__ 5 56:8=_ 7
32.8= 4 16:8= 2 24:8=_ 3 16:8=_ 2
72:8= 9 64:8= 8 48:8= 6 40:8= 5
8:8= 1 56:8= 7 32.8= 4 80:8= 10
64:8= 8 72:8= 9 16:8= 2 80:8=_ 10
56:8=_ 7 48:8= 6 24.8=_ 3 40:8= 5
328= 4 88= 1 24:8= 3 72.8= 9
16:8=_ 2 80:8=_ 10 40:8=_ 5 56:8=_ 7
64:8= 8 8:8=_1 32.8=_ 4 48:8= 6
16:8=_ 2 40:.8=_ 5 80:8=__ 10 32.8= 4
24:8=_ 3 8:8=_1 72:8=_ 9 64:8= 8
48:8=_ 6 56:8=_ 7 88=_1 56:8= 7
40:8=_ 5 80:8=__ 10 32.8= 4 72:8= 9
24:.8= 3 48:8= 6 64:8= 8 16:8= 2
32.8= 4 16:8= 2 24:8= 3 64:8= 8
88= 1 40:8= 5 80:8=_ 10 56:8= 7
72:8= 9 48:8=_ 6 56:8=_ 7 40:8= 5
80:8=_ 10 72.8= 9 64:8=_ 8 16:8=_ 2
8:8=_ 1 32.8= 4 24.8=_ 3 48:8= 6
40:8=_ 5 80:8=__ 10 72:8= 9 16:8=_ 2
48:8=_ 6 56:8= 7 64:8= 8 24.8=_ 3
32.8= 4 8:8=_1 80:8=__ 10 72.8= 9
40:8=_ 5 32.8= 4 88=_1 64:8= 8
24:8=_ 3 56:8= 7 16:8=_ 2 48:8=_ 6
[ Toan Hoe | commonconsheascon 3 1650 RIS IIST80T 30 517 361 35 AT [ o110




JL_

‘ , Phép chia (s6 8) Ho va Tén:
Dbien vao cho trong ¢ moi bai tinh.
40.8= l16:8= 88= 728=
48:8= 80:8 = 248= 56:8=
328=_ 64:8=_ 16:8= 248=
80:8 = 648=_ 56:8= 88=
40.8= 72:8= 48:8= 328=_
248= 328=_ 56:8= 80:8 =
48:8= 728= 64:8=_ 88=_
40.8= 16:8= 56:8= 248=
88=_ l6:8= 40:8= 488=
64:8= 728= 80:8 = 328=__
48:8= 728= 88= l16:8=
248= 56:8= 40.8= 64:8=
80:8 = 328=_ 328=__ 80:8 =
l6:8= 56:8= 88=_ 40:.8=
48:8= 72:8= 64:8= 248=
72.8= 88=_ 40.8= 64:8=_
80:8 = 16:8=_ 328=_ 248=
48:8= 56:8= 88=_ 488=
64:8=_ 56:8= 40:8= 72.8=
248= 80:8 = l16:8= 328=__
48:8= 248= 80:8 = 328=__
728= l6:8= 56:8= 88=
64:8= 40.8= 248= 88=
l16:8= 80:8 = 64:8= 40.8=
56:8= 488= 328= 72.8=
[ Toin Hoe ., commonconcshecscom 4 toon [SETSTR21S1[8019 5872 s 2 e o o




=

Phép chia (s6 8)

Ho va Tén: Loi gifli

Pién vao cho trong ¢ moi bai tinh.

40:8=_ 5 16:8=_ 2 8:8=_1 72:8=_ 9
48:8=_ 6 80:8=_ 10 24.8=_ 3 56:8=_ 7
32.8= 4 64:8= 8 16:8=_ 2 24:8=_ 3
80:8=_ 10 64:8= 8 56:8= 7 8:8= 1
40:8= 5 72:8= 9 48:8= 6 32.8= 4
24:8= 3 32.8= 4 56:8= 7 80:8=_ 10
48:8=_ 6 72.8= 9 64:8=_ 8 8:8= 1
40:8=_ 5 16:8=_ 2 56:8=_ 7 24:8=_ 3
8:8=_ 1 16:8=_ 2 40:8=_ 5 48:8=_ 6
64:8= 8 72:8=_ 9 80:8=_ 10 32.8= 4
48:8=_ 6 72:8=_ 9 8:8=_ 1 16:8=_ 2
24:8=_ 3 56:8=_ 7 40:8=_ 5 64:8= 8
80:8=_ 10 32.8= 4 32.8= 4 80:8=_ 10
16:8=_ 2 56:8= 7 8:8=_1 40:8=_ 5
48:8= 6 72:8= 9 64:8= 8 24:8= 3
72:8= 9 1 40:8= 5 64:8= 8
80:8=_ 10 16:8= 2 32.8= 4 24:8= 3
48:8=_ 6 56:8=_ 7 8:8=_ 1 48:8=_ 6
64:8= 8 56:8=_ 7 40:8=__ 5 72:.8= 9
24:8=_ 3 80:8=_ 10 16:8=_ 2 32.8= 4
48:8=_ 6 24:8=_ 3 80:8=_ 10 32.8= 4
72:8=_ 9 16:8=_ 2 56:8=_ 7 8:8=_1
64:8= 8 40:8=_ 5 24.8=_ 3 8:8=_1
16:8=_ 2 80:8=_ 10 64:8= 8 40:8=_ 5
56:8=_ 7 48:8= 6 32.8= 4 72:8=_ 9
[ Toan Hoe Y, commonconshocscon 4 100 S ISTR01 5 | [ 57136 3 e 55 o1 3v




JL_

‘ , Phép chia (s6 8) Ho va Tén:
Dbien vao cho trong ¢ moi bai tinh.
80:8 = 248= 88= 40.8=
328= 48:8= l16:8= 64:8=
728=_ 56.8=_ 728=_ 16:8=
88= 80:8 = 328= 64:8=_
48:8= 56:8= 40.8= 248=
40.8= 56:8= 328= 16:8=
64:8= L 48:8= 728=
80:8 = 248= 40.8= 728=
64:8=_ 56:8= 488= 88=
l6:8= 328=_ 248= 80:8 =
64:8= 16:8= 728= 88=
40.8= 56:8= 80:8 = 48:8=
328= 248=_ 56:8= 248=_
64:8= 40.8= 80:8 = 88=
328= 16:8= 48:8= 72:8=
56:8= 328= 80:8 = 248=
16:8= 72:8= 40.8= 48:8=
64:8= — 72.8= 248=_
40.8= L 48:8= 16:8=
80:8 = 56:8= 328= 64:8=
56:8= 80:8 = 64:8= 328=
88= 728= 248=_ 16:8=
48:8= 40.8= 40.8= 48:8=
l16:8= 328=__ 80:8 = 88=
728=_ 648=_ 56:8= 248=
[ Toin Hoe Y, commoncomsiooncom 5 1eo0 SEISTR31Sr SoT o1 7516 38 a3




=

Phép chia (s6 8)

Ho va Tén: Loi gifli

Pién vao cho trong ¢ moi bai tinh.

80:8=_ 10 24:8=_ 3 8:8=_1 40:8=_ 5
32.8= 4 48:8= 6 16:8=_ 2 64:8= 8
72:8= 9 56:8=_ 7 72:8= 9 16:8=_ 2
8:8= 1 80:8=_ 10 32:8= 4 64:8= 8
48:8= 6 56:8= 7 40:8= 5 24:8= 3
40:8= 5 56:8= 7 32.8= 4 16:8= 2
64:8= 8 1 48:8=_ 6 72.8= 9
80:8=_ 10 248=_ 3 40:8=_ 5 72.8=_ 9
64:8= 8 56:8=_ 7 48:8= 6 88= 1
16:8=_ 2 32.8= 4 24.8=_ 3 80:8=__ 10
64:8=_ 8 16:8=_ 2 72:8=_ 9 8:8=_1
40:8=_ 5 56:8=_ 7 80:8=_ 10 48:8= 6
32.8= 4 24:8=_ 3 56:8=_ 7 24:8=_ 3
64:8= 8 40:8=_ 5 80:8=__ 10 8:8=_1
32.8= 4 16:8= 2 48:8= 6 72.8= 9
56:8= 7 32.8= 4 80:8= 10 24:8= 3
16:8= 2 72:8= 9 40:8= 5 48:8= 6
64:8= 8 1 72:.8= 9 24.8= 3
40:8=_ 5 1 48:8=_ 6 16:8=_ 2
80:8=_ 10 56:8=_ 7 32.8=_ 4 64:8= 8
56:8=_ 7 80:8=__ 10 64:8= 8 32.8= 4
8:8=_1 72.8=_ 9 24:8=_ 3 16:8=_ 2
48:8=_ 6 40:8=_ 5 40:8=_ 5 48:8= 6
16:8=_ 2 32.8= 4 80:8=_ 10 8:8=_1
72:8= 9 64:8= 8 56:8=_ 7 24:8=_ 3
[ Toan Hoe | commonconsheascon 3 1650 RS IRIST80T 30 517 6 5 AT [ o110




JL_

‘ , Phép chia (s6 8) Ho va Tén:
Dbien vao cho trong ¢ moi bai tinh.
48:8= 728= 64:8=_ 328=__
568= 248= 8= 16:8=
80:8 = 40.8= 88= 328=_
80:8 = 248= 56:8= 16:8=
48:8= 64:8= 72:8= 40.8=
728= 56:8= 328= 64:8=
40.8= 88= 48:8= 80:8 =
16:8= 248= 728= 40.8=
l16:8= 80:8 = 48:8= 56:8=
328= 248= 88= 64:8=
48:8= 80:8 = 248= 56:8=
40.8= 64:8= 16:8= 72:8=
328= 88= 64:8=_ 248=
88= 328= 80:8 = 72.8=_
56:8= 48:8= 40.8= 16:8=
48:8= 40.8= 16:8= 64:8=
248= 728= 56:8= 88=
328= 80:8 = 40.8= 56:8=
248= 64:8= 16:8= 328=__
80:8 = 488= 88=_ 72.8=
328=_ 88=_ 48:8= l16:8=
248= 64:8= 40:8= 80:8 =
728= 56:8= 48:8= 64:8=
56:8= 328=__ 80:8 = 16:8=
40.8= 248= 8= 72.8=
[ Toin Hoe ., commonconcshecsscom O 1o [SETSTR21S1 8019 5872 s 2 e o o




=

Phép chia (s6 8)

Ho va Tén: Loi gifli

Pién vao cho trong ¢ moi bai tinh.

48:8=_ 6 72:8=_ 9 64:8= 8 32.8= 4
56:8=_ 7 24:8=_ 3 8:8=_1 16:8=_ 2
80:8=__ 10 40:8=_ 5 8:8=_1 32.8= 4
80:8=_ 10 24:8= 3 56:8= 7 16:8= 2
48:8= 6 64:8= 8 72:8= 9 40:8= 5
72.8= 9 56:8= 7 32.8= 4 64:8= 8
40:.8=_ 5 1 48:8=_ 6 80:8=_ 10
16:8=_ 2 24:8=_ 3 72:8=_ 9 40:.8=_ 5
16:8=_ 2 80:8=_ 10 48:8= 6 56:8=_ 7
32.8= 4 24:8=_ 3 8:8=_1 64:8= 8
48:8=_ 6 80:8=_ 10 24:8=_ 3 56:8= 7
40:8=_ 5 64:8= 8 16:8=_ 2 72.8= 9
32.8= 4 1 64:8= 8 24:8=_ 3
8:8=_1 32.8= 4 80:8=_ 10 72:8= 9
56:8= 7 48:8= 6 40:8= 5 16:8= 2
48:8= 6 40:8= 5 16:8= 2 64:8= 8
24:.8= 3 72:.8= 9 56:8= 7 88= 1
32.8=_ 4 80:8=_ 10 40:.8=_ 5 56:8= 7
24:8= 3 64:8= 8 16:8=_ 2 32.8= 4
80:8= 10 48:8= 6 88= 1 72:.8= 9
32.8=_ 4 1 48:8=_ 6 16:8=_ 2
24.8=_ 3 64:8= 8 40:8=_ 5 80:8=_ 10
72:8=_ 9 56:8=_ 7 48:8= 6 64:8= 8
56:8=_ 7 32.8= 4 80:8=_ 10 16:8= 2
40:8=_ 5 24:8=_ 3 8:8=_1 72:8= 9
[ Toan Hoe | commonconshecscon 0 1650 S IRIST80T 30 517 261 5 AT [ o110




JL_

‘ , Phép chia (s6 8) Ho va Tén:
Dbien vao cho trong ¢ moi bai tinh.
88= 328=_ 728= 64:8=_
248= 40:8= 56:8= 80:8 =
48:8= 16:8= 48:8= 80:8 =
72.8= 88=_ 64:8=_ 56:8=
16:8= 328= 40.8= 248=
16:8= 64:8= 248= 56:8=
48:8= 40:8= 328=__ 728=
80:8 = 88= 40:8= 16:8=
80:8 = 48:8= 88= 328=
64:8=_ 56:8= 72.8= 248=_
16:8= 328=__ 64:8= 80:8 =
48:8= 728= 88= 56:8=
248= 40:8= 728= 48:8=
248= 40:8= 328=_ 88=
16:8= 64:8=_ 56:8= 80:8 =
16:8= 248= 72:8= 48:8=
64:8= 40.8= 80:8 = 88=_
56:8= 328= 248= 64:8=
l16:8= 88=_ 56:8= 328=_
80:8 = 408= 48:8= 728=
648=_ 728= 248= 80:8 =
40:8= 328=_ 16:8= 48:8=
56:8= 88= 328=_ 16:8=
48:8= 248=_ 40:8= 64:8=_
8= 72.8= 56.8=_ 80:8 =
[ Toin Hoe Y, commoncorsstooncom 7 160 SEISE 63181 SoT o1 16 58 a3




=

‘ , Phép chia (s6 8) Ho va Tén: LOi gidi
Pién vao cho trong & moéi bai tinh.
8:8=_1 32.8= 4 72:8= 9 64:8= 8
24:8=_ 3 40:8=_ 5 56:8=_ 7 80:8=__ 10
48:8= 6 16:8=_ 2 48:8=_ 6 80:8=__ 10
72:8= 9 8:8= 1 64:8= 8 56:8= 7
16:8= 2 32.8= 4 40:8= 5 24:8= 3
16:8= 2 64:8= 8 24:.8= 3 56:8= 7
48:8=_ 6 40:8=_ 5 32.8= 4 72:8=_ 9
80:8=_ 10 8:8=_1 40:8=_ 5 16:8=_ 2
80:8=_ 10 48:8=_ 6 8:8= 1 32.8=_ 4
64:8=_ 8 56:8= 7 72.8= 9 24:8= 3
16:8=_ 2 32.8= 4 64:8= 8 80:8=__ 10
48:8=_ 6 72:8= 9 8:8=_1 56:8=_ 7
24:8=_ 3 40:8=_ 5 72.8= 9 48:8= 6
24:8=_ 3 40:8=_ 5 32.8= 4 88=_1
16:8= 2 64:8= 8 56:8= 7 80:8= 10
16:8= 2 24:.8= 3 72:8= 9 48:8= 6
64:8= 8 40:8= 5 80:8=_ 10 88= 1
56:8=_ 7 32.8= 4 248=_ 3 64:8= 8
16:8= 2 88= 1 56:8= 7 328= 4
80:8=_ 10 40:8=_ 5 48:8= 6 72:8=_ 9
64:8=_ 8 72:8= 9 24.8=_ 3 80:8=__ 10
40:8=_ 5 32.8= 4 16:8=_ 2 48:8= 6
56:8=_ 7 8:8=_1 32.8= 4 16:8= 2
48:8= 6 24.8=_ 3 40:8=_ 5 64:8= 8
8:8=_1 72:8= 9 56:8= 7 80:8=__ 10
[ Toan Hoe | commonconsheascom 7 1650 RS IR IST80T 30 517 26 35 AT [ ot




JL_

‘ , Phép chia (s6 8) Ho va Tén:
Dbien vao cho trong ¢ moi bai tinh.
88= 16:8= 40.8= 328=_
80:8 = 648=_ 568= 728=
48:8= 24.8= 328=_ 16:8=
728= 48:8= 40.8= 80:8 =
248= - 56:8= 64:8=_
88= 328= 248=_ 40.8=
56:8= l16:8= 80:8 = 72.8=
48:8= 648= 16:8= 40:8=
248= 328= 80:8 = 64:8=_
488= 56:8= 72.8= 88=_
328= 40.8= 248= 88=
64:8= 48:8= 728= 80:8 =
l6:8= 56:8= l6:8= 56:8=
248= 40.8= 88=_ 48:8=
72.8= 328= 80:8 = 64:8=
56:8= 80:8 = 488= 72.8=
248= 328= 40.8= 88=_
64:8= 16:8= 80:8 = 248=
328= 648= 16:8= 88=
48:8= 56:8= 72.8= 40:8=
72.8= 328= l6:8= 40.8=
48:8= 248= 64:8= 80:8 =
56:8= L 40.8= 64:8=
248= L 488= 16:8=
728=_ 56:8= 80:8 = 328=_
[ Toin Hoe ., commonconcshecsscom 8 1o [SETSe[R21S1[f019 3872 s 2 e o o




=

Phép chia (s6 8)

Ho va Tén: Loi gifli

Pién vao cho trong ¢ moi bai tinh.

8:8=_1 16:8=_ 2 40:8=_ 5 32.8= 4
80:8=_ 10 64:8= 8 56:8=_ 7 72:8= 9
48:8= 6 24:8=_ 3 32.8= 4 16:8=_ 2
72.8= 9 48:8= 6 40:8= 5 80:8= 10
24:8= 3 88= 1 56:8= 7 64:8= 8
88= 1 32.8= 4 24:8= 3 40:8= 5
56:8=_ 7 16:8=_ 2 80:8=_ 10 72:8= 9
48:8=_ 6 64:8=_ 8 16:8=_ 2 40:.8=_ 5
24:8=_ 3 32.8=_ 4 80:8=_ 10 64:8= 8
48:8= 6 56:8=_ 7 72.8= 9 88=_1
32.8=_ 4 40:8=_ 5 24:8=_ 3 88=_1
64:8= 8 48:8=_ 6 72:8=_ 9 80:8=__ 10
16:8=_ 2 56:8= 7 16:8=_ 2 56:8=_ 7
24:8=_ 3 40:8=_ 5 8:8=_1 48:8= 6
72:8= 9 32.8= 4 80:8= 10 64:8= 8
56:8= 7 80:8=_ 10 48:8= 6 72:8= 9
24:.8= 3 32.8= 4 40:8= 5 88= 1
64:8= 8 16:8=_ 2 80:8=_ 10 24:.8= 3
32.8=_ 4 64:8=_ 8 16:8=_ 2 88=_ 1
48:8= 6 56:8= 7 72.8= 9 40:8= 5
72:8= 9 328= 4 16:8= 2 40:8= 5
48:8=_ 6 24:8=_ 3 64:8= 8 80:8=__ 10
56:8=_ 7 88=_ 1 40:8=_ 5 64:8= 8
24:8=_ 3 88=_1 48:8= 6 16:8=_ 2
72:8= 9 56:8=_ 7 80:8=_ 10 32.8= 4
[ Toan Hoe | commonconshecscon S 1650 RS IEIST80T 30 517 61 5 AT [ o110




JL_

‘ , Phép chia (s6 8) Ho va Tén:
Dbien vao cho trong ¢ moi bai tinh.
40:8= 48:8= 248= 88=
728= l6:8= 80:8 = 64:8=
328= 568=_ 72.8= 88=
64:8= 248= 16:8= 56:8=
80:8 = 48:8= 328= 40.8=
16:8= 40.8= 64:8= 88=
728= 328= 56:8= 488=_
80:8 = 248= 248= 16:8=
80:8 = 64:8= 40:8= 48:8=
328= 88=_ 72.8= 56:8=
16:8= 328=__ 80:8 = 48:8=
56:8= 40:8= 248= 728=
88= 64:8=_ 64:8=_ 72.8=
408= 56:8= 80:8 = 48:8=
328= 248= 88= 16:8=
16:8= 56:8= 72.8= 88=
248= 64:8= 328=_ 80:8 =
40.8= 48:8= 40:8= 48:8=
72.8= l6:8= 88=_ 56:8=
328= 64:8=_ 80:8 = 248=
l6:8= 56:8= 328= 88=_
64:8= 48:8= 80:8 = 248=_
40:8= 728= 728=__ 64:8=_
56:8= 328=_ 48:8= 248=
80:8 = 16:8= 88= 40.8=
[ Toin Hoe Y, commoncorssiooncom 9 10 SEISE 63158 KoL [ 1 138 a1




=

Phép chia (s6 8)

Ho va Tén: Loi gifli

Pién vao cho trong ¢ moi bai tinh.

40:8=_ 5 48:8=_ 6 24:.8=_ 3 8:8=_1
72:8= 9 16:8=_ 2 80:8=__ 10 64:8= 8
32.8= 4 56:8=_ 7 72:8=_ 9 8:8=_1
64:8= 8 24:8= 3 16:8= 2 56:8= 7
80:8= 10 48:8= 6 32.8= 4 40:8= 5
16:8= 2 40:8= 5 64:8= 8 88= 1
72:8= 9 32.8= 4 56:8=_ 7 48:8=_ 6
80:8=_ 10 24.8=_ 3 24:8= 3 16:8= 2
80:8=_ 10 64:8= 8 40:8=_ 5 48:8= 6
328= 4 1 72.8= 9 56:8=_ 7
16:8=_ 2 32.8= 4 80:8=_ 10 48:8=_ 6
56:8=_ 7 40:8=_ 5 24:8=_ 3 72.8= 9
8:8=_1 64:8= 8 64:8= 8 72.8= 9
40:8=_ 5 56:8= 7 80:8=__ 10 48:8=_ 6
32.8= 4 24.8= 3 8:8= 1 16:8= 2
16:8= 2 56:8= 7 72:8= 9 8:8= 1
24:.8= 3 64:8= 8 32.8= 4 80:8=_ 10
40:8=_ 5 48:8=_ 6 40:8=_ 5 48:8=_ 6
72:8= 9 16:8=_ 2 88=_ 1 56:8=_ 7
32.8=_ 4 64:8= 8 80:8=_ 10 24.8= 3
16:8=_ 2 56:8=_ 7 32.8= 4 88= 1
64:8= 8 48:8=_ 6 80:8=_ 10 248=_ 3
40:8=_ 5 72:8= 9 72:8=_ 9 64:8= 8
56:8=_ 7 32.8= 4 48:8=_ 6 24:.8=_ 3
80:8=_ 10 16:8=_ 2 8:8=_1 40:.8=_ 5
[ Toan Hoe | commonconsheascon 9 1650 RS IRIST80T 30 517 36 35 AT [ o110




JL_

‘ , Phép chia (s6 8) Ho va Tén:
Dbien vao cho trong ¢ moi bai tinh.
88= 728= 40.8= 80:8 =
56:8= 328=__ 64:8= 248=_
l16:8= 48:8= 328=__ 248=_
72.8= 648=_ 488= 56:8=
16:8= 88= 80:8 = 40.8=
64:8= 16:8= 72:8= 80:8 =
88=_ 56:8= 40:8= 328=
48:8= 248= 16:8= 56:8=
64:8= 40.8= 88= 48:8=
728= 80:8 = 328=__ 248=_
64:8= 248= 56:8= 72:8=
l6:8= 328=__ 80:8 = 40.8=
488= 88= 568= 328=_
728=_ 88=_ 488= 80:8 =
64:8= 16:8= 40.8= 248=
80:8 = 48:8= 16:8= 56:8=
728= 64:8= 328=_ 248=
88= 408= 48.8= 16:8=
80:8 = 408= 728= 248=_
88=_ 64:8=_ 328= 56:8=
40.8= 88= 248= 328=__
80:8 = 56:8= 728= 16:8=
64:8= 48:8= 248= 40.8=
48:8= 64:8= 56:8= 16:8=
728=_ 80:8 = 88= 328=_
[ Toan Hoe ., commonconsheescon 10 160 AL 518 501 5056172 36 35 38 s o o




=

Phép chia (s6 8)

Ho va Tén: Loi gifli

Pién vao cho trong ¢ moi bai tinh.

8:8=_1 72.8= 9 40:8=_ 5 80:8=__ 10
56:8=_ 7 32.8= 4 64:8= 8 24:8=_ 3
16:8=_ 2 48:8=_ 6 32.8= 4 24:8=_ 3
72:8= 9 64:8= 8 48:8= 6 56:8= 7
16:8= 2 8:8= 1 80:8=_ 10 40:8= 5
64:8= 8 16:8= 2 72:8= 9 80:8=_ 10
8:8=_ 1 56:8=_ 7 40:.8=_ 5 32.8= 4
48:8= 6 24.8=_ 3 16:8=_ 2 56:8= 7
64:8= 8 40:8=_ 5 8:8=_1 48:8= 6
72:8=_ 9 80:8=__ 10 32.8= 4 248=_ 3
64:8=_ 8 24.8=_ 3 56:8=_ 7 72.8= 9
16:8=_ 2 32.8= 4 80:8=_ 10 40:.8=_ 5
48:8=_ 6 8:8=_1 56:8=_ 7 32.8= 4
72:8= 9 8:8=_1 48:8=_ 6 80:8=__ 10
64:8= 8 16:8= 2 40:8= 5 24:8= 3
80:8=_ 10 48:8= 6 16:8= 2 56:8= 7
72.8= 9 64:8= 8 32.8= 4 24.8= 3
8:8=_ 1 40:8=_ 5 48:8=_ 6 16:8= 2
80:8=_ 10 40:8=_ 5 72:8= 9 24.8= 3
88= 1 64:8= 8 32.8=_ 4 56:8=_ 7
40:8=_ 5 8:8=_1 24.8=_ 3 32.8= 4
80:8=_ 10 56:8= 7 72.8= 9 16:8=_ 2
64:8= 8 48:8=_ 6 24.8=_ 3 40:8=_ 5
48:8= 6 64:8= 8 56:8=_ 7 16:8=_ 2
72:8= 9 80:8=__ 10 8:8=_1 32.8= 4
[ Toan Hoe . commoncomsheascom 10 1650 RS RST80T 50 517 361 35 AT [ o110
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